

ATA REUNIÃO REALIZADA – 17/03/2016

Pauta :

1	Leitura da pauta reunião anterior realizada em 18/02/2016
2	Informes
3	Apresentação supervisores da subprefeitura presentes
4	Uso da verba anual
5	Apresentação de demandas
6	Eleição CPOP
7	
8	

Relatos e Informes :

A reunião iniciou-se às 20h30. A coordenação ficou a cargo do Conselheiro Tiago Antunes da Luz Neto e a Secretária da Conselheira Maria Helena Cardiano Teixeira. Estavam presentes ainda o subprefeito Alberto Nunes Santos e o supervisor de cultura Ricardo Cardoso, os convidados Hirochi Baba, Marcia de S. Souza, Fernando Elizário e Maria Lúcia Queiroz representante da subprefeitura. O primeiro item discutido foi a leitura da pauta da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade, em seguida o Conselheiro Ricardo Baba apresentou a proposta de se criar um grupo na rede social whatsapp para inclusão de pessoas ligadas ao conselho, mas que não são conselheiros para informes, a mesma foi aprovada por todos os presentes. A seguir o Supervisor de Cultura da subprefeitura Ricardo Cardoso fez uma breve apresentação da pasta e os encaminhamentos que estão ocorrendo na região. O subprefeito Alberto fez uma explanação sobre a estrutura da subprefeitura, relatando quais as supervisões e seus respectivos responsáveis e ainda as coordenadorias, além da praça de atendimento. Sobre esse item o Conselheiro Natanael solicitou a divulgação de uma lista com os contatos de cada secretária e coordenadoria para facilitar a comunicação dos conselheiros. Na sequência o assunto pautado foi a utilização da verba anual do conselho, após o debate foi estabelecido que será agendada uma reunião extraordinária com a supervisora de finanças Suzana, em data a ser divulgada oportunamente. Os conselheiros se comprometeram a organizar propostas para apresentar nessa reunião. A Conselheira Mônica solicitou à subprefeitura a apresentação da prestação de contas do gasto da verba anual referente à gestão anterior, a representação da subprefeitura dispôs a apresentar todo o processo. Vencido esse item foram apresentadas demandas pelos conselheiros Tiago referente a recapeamento de via, lombada, placa de indicação de rua e limpeza de terreno nas imediações do Jardim Verônia e Vila Paranaguá, e Sandro sobre a falta de iluminação e segurança no bairro Jardim Três Marias, as mesmas foram entregues à subprefeitura. Por fim foi realizada a eleição do CPOP, onde foram eleitos por aclamação os seguintes membros: Titulares Osvaldina Batista de Matos (98514-0449) e Sandro Roque do Nascimento (95001-5299/98474-2561) e suplentes Maria José da C. Nascimento (96516-7854) e Natanael José de Souza (94865-1215). Dando por encerrada a reunião às 22h.

ENCAMINHAMENTOS E DECISÕES

TEMA	AÇÃO	RESPONSÁVEL	DATA
Organização do CPM Ermelino Matarazzo/Ponte Rasa	Criação de um grupo aberto a não conselheiros na rede social Whatsapp	Tiago Antunes da Luz Neto	17/03/2016
Uso da verba anual	Agendar reunião com a supervisão de finanças da subprefeitura	Subprefeitura	A definir
Eleição do CPOP	Encaminhar nomes para publicação em Diário Oficial da Cidade	Tiago Antunes da Luz Neto	17/03/2016

Conselheiros (as) Presentes

MARIA JOSE DA C. NASCIMENTO
 MARIA HELENA CARDIANO TEIXEIRA
 OSVALDINA BATISTA DE MATOS
 GABRIELLI MEDEIROS DAINÉZI
 MONICA RODRIGUEZ ULO
 JOSÉ PIRES DOS SANTOS
 TIAGO ANTUNES DA LUZ NETO
 CARLOS PIRES DOS SANTOS
 NATANAEL JOSÉ DE SOUZA
 RICARDO HIDEMI BABA
 GENARIO BARBOSA MOREIRA FILHO
 MARCOS ANTONIO DE FREITAS
 SANDRO ROQUE DO NASCIMENTO

Ausências Justificadas :

Ausências Não Justificadas até o momento

Maria Lucia Samoel Fonseca
 Sandra Maria P. de Almeida
 Flavia das Dores Boutim Gonçalves
 Sonia Camargo da S. Santos
 Cora Maria Queiroz
 Edna Serrano Cardoso de Sá
 Elenice Francisco da S. Antonio
 Rodrigo Pereira da Silva



Responsável pela ata : Tiago Antunes da Luz Neto

São Paulo, 17 de março de 2016

Anexo lista de presença